网红主播"柏公子"偷税749万元被罚

已追缴税费款、加收滞纳金并处罚款共计1330万元



近期,国家税务总局上海市税务局第三稽查局依法查处了一起网络主播偷逃税款案件。涉案人员王子柏(网名: 柏公子)在2021年至2023年期间,在直播平台为合作商家带货,通过近亲属个人账户收款等方式隐匿佣金收入,未 依法申报纳税,涉嫌偷税749万元。对其违法行为,稽查部门依法作出补缴税费款、加收滞纳金并处罚款共计1330 万元的处理处罚决定。目前,涉案税费款、滞纳金、罚款均已追缴入库。

申报收入与带货热度 严重不匹配

2024年5月,国家税务总局 上海市税务局第三稽查局分析线 索发现,作为拥有292万粉丝量的 网络主播,王子柏直播带货销售 量很可观,但其申报收入却与销 量严重不匹配。

带着这个疑惑,检查人员查看 了王子柏在个人账号上发布的作 品及其中的商品橱窗,综合分析 价格、品类、链接跳转第三方商家 等各种信息后,初步判断王子柏 属于为第三方商家带货并抽取佣 金,且存在少申报收入嫌疑。

检查人员按照程序对王子柏进 行约谈问询,了解到,该直播平台账 号是王子柏的个人账号,他为第三 方合作商家的商品直播带货,按照 成交量收取一定比例的佣金,并录 制使用某个商品"种草"视频发布在 账号上,收取品牌推广费。

经进一步调查发现,其佣金收 入主要通过两种方式结算:一部 分是由上海某有限公司(王子柏 担任该公司股东)直接与第三方 商家按照其直播带货商品成交金 额结算的佣金款项,并开具发票 给商家,这部分佣金不通过直播 平台结算;另有一定比例佣金是

在商品交易成功后由第三方商家 通过直播平台支付的推广服务 费,这部分佣金由王子柏通过个 人账户直接提现。

直播带货真实收入浮 出水面

为了核实王子柏收入情况是否 与申报数据一致,检查人员向王子 柏所在的直播平台开具了配合取证 调查的《协助检查通知书》,获取了 其收入数据。根据平台提供的数据 显示,2021年至2023年王子柏在 该直播平台带货获取了1744.2万 元推广服务费收入。同时,用于接 收推广服务收入的银行账户自 2022年5月由其本人银行账户更 换成了杭州某有限公司(以下简称 杭州公司)的银行账户。检查人员 产生了新的疑问:杭州公司和王子 柏是什么关系?

经进一步核查发现,该杭州公 司法定代表人正是王子柏的母 亲,而投资人和实控人则是他的 姐姐。于是,检查人员依法定程 序向银行申请调取王子柏及其姐 姐、母亲等与其业务经营可能相 关的亲属的银行资金流水,果然 从中发现了新线索,王子柏母亲 的个人银行账户有千万资金入

面对检查人员的询问和查证, 王子柏承认:因直播平台佣金提 现政策改变,其将绑定账户变更 为杭州公司的账户,进行提现以 逃避缴纳税款。而其母亲个人账 户里的大额资金,则是近几年来 他与部分合作商家签订"阴阳合 同",将在直播平台带货的佣金一 拆为二,一小部分走平台正常结 算流程,剩下的大头则由其母亲 个人银行账号线下收取,借此达 到逃避直播平台抽成,隐匿收入、 逃避缴纳税款的目的。

让隐匿收入无所遁形

经查,王子柏通过其母亲个人 账户,2022年收取佣金合计1436 万元,2023年收取佣金合计458 万元。以上收入检查人员在调取 其母亲的银行流水中全部得到了

在检查人员出具的个人所得 税申报数据、直播平台提供的佣 金结算数据和银行账户的资金流 水等证据面前,王子柏承认了其 隐匿佣金收入、逃避缴纳税款的 讳法事实。

根据《中华人民共和国税收征 收管理法》第六十三条第一款:纳 税人伪造、变造、隐匿、擅自销毁 账簿、记账凭证,或者在账簿上多 列支出或者不列、少列收入,或者

经税务机关通知申报而拒不申报 或者进行虚假的纳税申报,不缴 或者少缴应纳税款的,是偷税。 对纳税人偷税的,由税务机关追 缴其不缴或者少缴的税款、滞纳 金,并处不缴或者少缴的税款百 分之五十以上五倍以下的罚款; 构成犯罪的,依法追究刑事责任。

上海市税务局第三稽查局依 据法律规定,对王子柏的违法行 为,作出追缴税费款、滞纳金并处 罚款的决定。

网红"厦门小程"也因 偷税被罚款

另据报道,国家税务总局厦门 市税务局第一稽查局依法对网络 主播程虎偷税案件进行处理。经 查,网络主播程虎(网名:厦门小 程,粉丝量500万)在2020年至 2022年期间,个人从事网络直播进 行商品代销取得佣金收入,并成立 个体工商户从事网络直播进行商品 销售取得经营收入,通过其个人账 户收款等方式隐匿收入,未依法申 报纳税,少缴个人所得税、增值税 等税费共计121万元。

国家税务总局厦门市税务局 第一稽查局依据相关法律法规, 对程虎追缴税费款、加收滞纳金 并处罚款,共计199万元。

据上海税务微信公众号、新华社

中印就边界问题 取得6点共识

2024年12月18日,中印边界问题 特别代表第23次会晤在北京举行,这 是五年来双方首次会晤。中方特别代 表、中共中央政治局委员、中央外办主 任王毅同印方特别代表、国家安全顾 问多瓦尔根据两国领导人喀山会晤重 要共识,本着积极和建设性态度,就中 印边界问题进行实质性讨论并达成6

一、双方积极评价两国就边境有 关问题达成解决方案,重申应继续做 好落实工作,认为应从两国关系大局 妥善处理边界问题,不使之影响双边 关系发展。双方同意继续采取措施, 维护好边境地区和平安宁,推动双边 关系健康稳定发展。

二、双方重申按照2005年两国特 别代表就解决边界问题达成的政治指 导原则,继续寻求公平合理和双方都 能接受的一揽子解决边界问题方案, 并采取积极措施推动这一进程。

三、双方评估了边境局势,同意进 一步细化边境地区管控规则,加强信 任措施建设,实现边境可持续的和平

四、双方同意继续加强跨境交流合 作,推动恢复印香客赴中国西藏朝圣、跨 境河流合作及乃堆拉边境贸易等。

五、双方同意进一步加强特别代 表会晤机制建设,加强外交军事谈判 协调配合,并要求中印边境事务磋商 和协调工作机制(WMCC)做好此次特 代会晤后续落实工作。

六、双方同意明年在印度举行新 轮特代会晤,具体时间通过外交渠

此外,双方还就共同关心的双边、 国际和地区问题广泛深入交换意见, 强调了一个稳定、可预测和良好中印 关系对国际和地区和平稳定的重要 据外交部网站

免费领猫咪? 小心是"猫贷"!

业内人士:签领养协议时一定要注意相关条款



展开1486条回复~

河南郑州陷入"猫贷"的孟女 士接受采访时表示,当地一家猫 咪领养馆打着"免费领养献爱心" 的旗号,让她签下了"猫贷"。从 孟女士晒出的记录中可以看出, 当时她购买了"389 猫咪保障套 餐",分段计划为13段,每段都是 389元,合计5057元。没想到把 猫带回家后没几天,猫咪就发病 死亡,而这个猫粮套餐也自然用 不上了。

孟女士说,一开始以为是免 费领猫,但要把猫领走的时候, 工作人员表示"要给钱"。对此, 领养馆的工作人员表示,这些都 是跟客户讲清楚之后,让客户自 己决定的。而对于孟女士不再购 买后续猫粮的要求,该工作人员 表示自己不清楚,"处理不了这 个事情。"

孟女士的遭遇在网络上曝光 后,引发了不少网友关注和热 议。许多网友在视频评论区说出 了自己的类似经历。"我也背'猫 贷'了,还是3年,一个月398元。" "我们这也有(迷似套路) 我算了 一下一只美短至少要6000元,还 必须在他们的商城买。""我也 (陷)入了这个骗局,养猫新手,一 个月498元,买一年,幸好猫猫健 康,马上快还完了。"

现代快报记者发现,近年来 不少商场都出现了打着免费领 养猫咪旗号的诱明展柜。每个 柜子里有多只品种不同的猫咪, 以活泼可爱的幼猫为主,尤其会 吸引很多小朋友和年轻人。现 场陈列的易拉宝上,以醒目字眼 写着"免费领养""领养代替购 买""爱心传递""自家猫舍产猫, 保障猫咪健康"等,还附上了微 信联系方式。记者以领养人的 身份添加商家微信后,对方表示 "领养猫需要购买猫咪用品",是 有附带条件的,并非现场宣传的

-名从事宠物行业多年的业 内人士告诉现代快报记者,免费 领养猫咪的套路几年前就曾在北 上广等大城市出现过,这两年逐 渐在更多城市里铺开。"商家抓住 了领养人贪图便宜、养猫不想太 麻烦的心理,用猫粮、猫砂来绑定 领养人,从而做到(让领养人)持 续消费。"

这名业内人士表示,目前,随 着英短蓝猫、美短猫等常见品种 的猫价格持续走低,再加上很多 新手主人不知道如何饲养猫咪。 商家为了有持续收益,便打出了 免费领养的幌子,吸引新手来免 费领猫,从而购买猫粮、猫砂。

"这些商家的猫来源多样,有 可能是从集市商贩手中收购的, 也可能是从倒闭猫舍里转来的。 这就会导致猫的健康程度不一 很难保证全都是健康活泼、品相 良好的猫提供给领养人。"这名业 内人士建议,领养人在准备免费 领养猫时,最好能与商家签订领 养协议,并且要注意领养协议中 是否有关于猫咪意外死亡该怎么 处理的条款,以免陷入像孟女士 这样"钱猫两空"的困境。

财政部新规: 逐步扩大公务用车中 新能源汽车配比

为进一步推动行政事业性国有资 产管理提质增效,财政部18日发布通 知,明确全面强化制度执行,提出了落 实资产管理职责、夯实基础管理工作。 规范资产管理行为、推动资产盘活利 用、用好一体化系统等举措。通知要 求各主管部门、各单位要严格按照规 定标准配置资产,严禁违规超标准配 置资产。严格实行公务用车编制管 理,在编制内合理配备公务用车,鼓励 使用新能源汽车,按照规定逐步扩大 新能源汽车配备比例。 据新华社

▶ 天天出彩

体彩超级大乐透(2<u>4147期)</u> 12 18 21 22 31 + 01 07 本期中奖情况 中奖注数 每注奖额

追加 0注 0元 二等奖 基本 75注 223695元 178956元 追加

体彩排列3(24339期) _____ 中奖号码:918

投注方式 本地中奖注数 每注奖金 1040元 346元 直选 1945注 组选6 4304注 173元

体彩排列5(24339期)

中奖号码:91863

中奖注数 每注奖金 100000元